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全 球 水 暖 卫 浴/洁 具认 证
欧洲
德国    DVGW，KTW 
法国   ACS，NF，CSTB
英国    WRAS， CPP， WRC-NSF， LGC, WQC 
荷兰    KIWA ，NV,VEWIN， ATA， VROM，CGCMD 
比利时  AQUABELGICA， BECETEL 
芬兰    VTT
瑞典    SITAC， SVGA， VAV ，SWEDAC， SWEDCERT 
瑞士    BAG， SVGW 
波兰    PZH
奥地利 OVGW
匈牙利  NIEH
挪威    NIPH
丹麦     ETA-DK， DS， DEPA 
斯洛文尼亚  LNEC RS 
葡萄牙  NIPH INSA 
西班牙 AENOR

美洲
美国      NSF，UPC， IAMPO，WQA，NEHA，AWWA，ASMUSA，ASSE

加拿大   CWQA，CSA

亚洲
日本    JWPA，JFRL，JWWA
韩国     KWPIC，KS，NRE

大洋洲
澳大利亚   WaterMark,WELS

水暖器材类产品认证部分缩写释意：
英文缩写        释意
EAS             对接触饮水类的建筑产品的欧洲认可小组
CEN             欧洲标准化组织
ETA             欧洲技术认可
CSTEE           欧洲环境保护科学协会（对污染和有毒物质）
EUREAU         欧盟水供应和废水处理联合协会
CPD             欧盟建筑产品指令性89/106/EEC
NKB　Rules      北欧半岛国家建筑指令
DS               丹麦标准协会
DEPA            丹麦环境保护组织
AFNOR          法国标准化组织，西班牙标准化组织
CIOA            西班牙食物控制协会
DWI             英国饮用检测者
CW              冷水系统
HW              热水系统
水 暖 洁 具 产 品 分 类

1.直接饮用水接触类/非直接饮用水接触类

   A.直接与饮用水接触类主要是直接供人类饮用水接触用途使用方面的产品，如水龙头、阀门等。

   B.非直接饮用水接触类主要是没有用人类饮用水接触用途使用方面的产品，如淋浴房、花洒等。

2.根据产品的功能可以分为原材料类/配件类/成品类

   A.原材料类：一般指原材料粒子，可以以特定的工具制作成各式各样的零部件，如 ABS/EPDM/NBR/SILICON 等。

   B.配件类：一般指不能够独立使用的产品，必须和其他部件组合成成品供使用者使用的，如 O-ring软管、阀芯、出水嘴等。

   C. 成品类：一般指使用者购买后根据安装要求进行安装后可以直接使用，如水龙头、淋浴房、浴缸、马桶等。

各国认证简介

DVGW（德国燃气与水工业协会）认证
DVGW（德国燃气与水工业协会）自1859年成立起就致力于水气专业的技术，经济发展，而且一直特别重视安全，卫生和环境保护。DVGW是公益性协会。它在政治﹑经济上保持独立和中立。协会同时行使一些国家职能。立法者仅仅制定总体性的保护和安全目标。DVGW的专家则进行具体的工作。换句话说：水气专业技术规则有行业自行规定，所以DVGW制定的技术规则为德国供给业的管理的安全性和可靠性打下坚实基础。 
DVGW提供以下五个服务项目： 
l 、制定准则和行业标准 
2、编辑和出版通过水气专业认可的技术准则。共同参与德国﹑欧洲和全球标准化的工作 
3、测试和认证 
4、 独立监督水气专业产品，员工和企业以及质量系统（QSS质量安全系统，QMS质量管理系统） 
5、DVGW作为准则制定，认证机构和信息中心和诸多同僚共同塑造欧洲能源市场，不认在国内或在国际上，DVGW一贯遵循的宗旨是：为广大会员和整个水气专业带来最大的效益。 
DVGW组织机构

管理机构：联邦健康办公室， 
实验室：DVGW认可实验室， 
专家组：联邦健康办公室BGVV
DVGW在波恩的总部及其服务中心 
制定准则，信息学术交流职业培训认证和研究 
位于柏林的培训决策人员DVGW进修学院 
设于卡尔斯鲁尔的研究和检验中心EB
设于卡尔斯鲁尔的水技术中心及其德里斯顿分部以及设于汉堡大学的研究中心 
9个联邦州集团和63个区域集团保障和会员的密切联系。
认证基本过程
DVGW参加了处理检测结果和认证体系相互承认事宜的各种欧洲机构的工作。 
产品包括：管﹑阀门﹑水龙头﹑喷头等水暖产品和煤气类管阀装置﹑管道﹑接头等产品 

认证基本过程： 
---产品成分，使用，文件信息的提供 
---WQ测试类型，包括卫生，有害物品泄露，微生物（某些产品）测试， 
---测试环境，3X72小时沉淀，TOC（total organic carbon）冷热水流动实验,氯含量
   测试，其他还有气味﹑沉淀﹑泡沫可能性﹑颜色检验。 
---认可标准：DVGW W347（结合牢度）或 W270（微生物） 
---认证有效期：5年
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我们提供的服务
在德国，DVGW是主管测试和认证所有接到公用供水管路上产品的机构。但他们没有任何
海外办事处。我公司可以提供您了解DVGW认证及KTW(非金属部件的检测实验认可)的手续和认证申请表格的填写，相关标准的提供以及样品的要求，产品线和产品组合的搭配建议，和认证的咨询辅导服务等。
KTW认证

"KTW”代表德国联邦健康部门饮用水系统选材与健康评估权威部门。KTW是2003年成立的强制监管机关。一项新的要求则是要求供应商符合DVGW(德国气体与水协会 )的第W 270项条例。“微生物在非金属材质上的传播”。这个标准主要保护饮用水不受生物杂质污染。W 270目前也是法律规定的执行规范。目前所有出口欧洲的饮用水系统及辅料都必须出具KTW认证。因此，中国饮用水系统及辅料如果想要出口到欧洲国家，必须通过KTW认证。KTW已经获得世界健康组织(WHO)对饮用水安全认证规范的权威认定。

KTW测试的标准是EN681-1，W270的测试标准就是W270。                        
基本流程 

A 客户询价，我司视产品具体情况报价

B 双方达成共识后，签定合同，客户付款

C 我司收款后正式开案，客户配合提供认证所需要的的一切资料

D 在合同规定的时间内完成认证，给客户寄送认证证书
所需要准备的资料（PMI表格和图纸）

 1 PMI表格

   A 申请人的地址和电话号码。

  B 主要部件和系列部件的情况介绍（主要部件的介绍要特别详细，包括命名、黏合剂、辅助材料等的特性 ）。

  C 结构部件的供应商的名称、地址和联系人。 

  D 写有代表性部件图表的技术表格，表明与水接触的不同部件

  E 所含每个部件系列的技术规格的描述，特别是尺寸范围和系列流程

  F 系列部件的命名，为人类饮用设计、与水接触的每个部件的详细说明

  G结构部件的公式描述

2 图纸

   爆炸图、结构图（尺寸图）、水流面积图、零部件表、化学成分分析表图上要标明各部件的名称，安装及使用说明等要用英文表示。

德国KTW的认证目录

水暖管
阀门
水龙头
水桶
送水管
煤气管阀装置
管道
接头
等非金属产品。

法国ACS认证

法国卫生部（Ministere de la Sante）要求对进入法国的水暖卫浴类产品进行卫生审核、测试，证明产品不会改变水的感观、化学成分和微生物特征。产品符合相关的标准要求后，核发ACS卫生认证证书，才能通过海关在法国境内进行销售。涉及的产品： 

1、储存和输送水的管件和材料：管道涂层或容器、聚乙烯管、聚丙烯管；管接件，PVC，ABS等材料

2、水输送网络的配件：水泵、水阀、流量计、仪表

3、与水接触的系统或器具：（如水龙头、壶，花洒，淋浴房等）

检测标准：                                     

认证所采用的标准是AFNOR（法国标准协会）制定的相关标准，AFNOR对金属玻璃和陶瓷等制品及材料制定了相应的安全卫生标准。其中毒性测试用于检测材料和制品置于水中是否析离出重金属，软化剂和稳定剂等物质，有机物测试用于检测影响材料的特性，包括制品接触饮用水后，水质的口感，气味和颜色等指标；材料性能检测材料的机械性能。

1）、有机材料，AFNOR  XP  P41-250-1，-2，-3；

2）、配件，DGS/SD7A 2002 n。571;

3）、过滤部件，AFNOR  XP  P41-270

   ………………..

   ………………..

ACS的主要检测内容：
仅以AFNOR  XP  P41-250,1-3部分为例,作一简要说明:

a.成份分析：按“概要文件”的要求；

b.储藏测试（微生物分析）成份测试；

c.成份组测试；

d.物理与化学材料测试；

e.毒物学和微生物学测试（按不同的应用）；

f.萃取测试；

g.热水测试。                               

ACS申请文件所需的内容认证程序：
提交的申请文件至少应有以下：

1）、申请人名称、地址、联系方式；

2）、结构部件的供应商的名称，地址和联系人；

3）、写有代表性部件图表的技术表格，表明与水接触的不同部件（部件与水接触的容积面积、部件的结构湿面、每个结构成分的湿面等等）；

4）、所含每个部件系列的技术规格的描述，特别是尺寸范围和系列流程；

5）、系列部件的命名，为人类饮用设计，与水接触的每个部分的详细说明；

6）、金属和矿物部分的标准设计和商业命名；

7）、部件的公式描述和商业命名；

8）、辅助材料（机油，油脂的特性）；

9）、意图为人类饮用的水循环的示意图；

10）、结构部件的供应商的名称，地址和联系人。

                              法国NF认证介绍
NF标志是指法国的产品认证制度。NF是法国标准的代号，其管理机构是法国标准化协会(AFNOR)。法国的NF标志是1938年开始实行的。1942年，法国国家经济财政部长级国务秘书、农业部长级国务秘书和工业生产国务秘书联合颁布了《国家标志章程》，从而进一步完善了NF标志制度。法国虽是开展产品认证较早的国家之一，但50多年来认证的产品品种还不很广泛。目前已获得NF标志的产品有近20000个NF标志制度主要适用于下列3类60多种产品：①家用电器；②家具；③建筑材料；④管理体系。NF标志是证明产品符合法国批准标准的一种法定质量符号。 

                              一.AFNOR概况 

法国标准协会(Association Francaise de Normalisation，简称AFNOR)是法国政府工业部监管下的认证组织，是促进标准实施的权威机构。根据法国民法成立,并由政府承认和资助的全国性标准化机构。成立于1926年。1941年5月24日，法国政府颁布法令，确认AFNOR为全国标准化主管机构，并在政府标准化管理机构--标准化专署领导下，按政府指示组织和协调全国标准化工作，代表法国参加国际和区域性标准化机构的活动。总部设在首都巴黎。现有6000多会员，主要是团体会员，有少量个人会员。 

AFNOR的最高极力机构是理事会。由来自非营利性团体的34名成员组成。理事会主席由AFNOR总会长担任。协会的日常工作由总会长及其代表负责处理。理事会下设国际合作、财政、人事等职能部门，以及发展部和技术事务部两大业务部门。发展部负责国际关系、情报、咨询、培训、出版销售，以及对企业提供服务等项工作。技术事务部负责标准的制修订工作和质量认证及法国国家标准(NF)标志工作。下设冶金、工业工程、运输、环境保护、信息技术的10多个业务处。 

AFNOR总会长同时是法国标准化高级委员会(CSN)的主席。该委员会成立于1984年1月26日，是法国标准化的最高咨询机构和指导机构，设在政府贸易与工业部下面。委员会由政府机关、地方自治团体、工农商服务业、工会、消费者组织、标准化局、检验机构、学术界等各方面的51名代表组成。秘书处工作由AFNOR负责。委员会的职责是根据国家社会经济和国际形势发展的需要，向工业部长提出有关标准化方针政策的建议，并就标准化工作年度计划接受咨询，进行审议。 

标准化专署由一名专员和若干名工作人员组成，设在贸易与工业部内。标准化专员是一个具有跨部职能的高级官员，由贸易与工业部长任命。其主要职责是指导标准化工作，批准AFNOR组织章程和办事规则，任命总会长；审批法国注册标准(ENR)；对标准化机构的业务活动特别是国际活动进行监督。标准化专员同时又是政府派驻AFNOR的全权代表。 

                              二、NF标准简介 

NF是由行业标准化局或AFNOR设立的技术委员会制定的。各行业的标准化局是由标准化专员在征求各方面意见后，经政府有关部门批准而设立的。标准化局一般均设在本行业联合会的试验中心，为试验中心的一部分。标准化局是独立的专业性标准化机构，但与AFNOR关系密切。一般都不制定自己的专业标准，而是为AFNOR起草NF草案，然后交由AFNOR按照规定程序批准后，作为法国标准发布实施。目前，法国共有31个标准化局(最多时达39个)。承担了AFNOR50%的标准制修订工作。其余50%则由AFNOR直接管理的技术委员会来完成。AFNOR现有1300多个技术委员会，近35000名专家参与工作。法国每3年编制一次标准制修订计划，每年进行一次调整。 

法国标准分为正式标准(HOM)、试行标准(EXP)、注册标准(ENR)和标准化参考文献(RE)4种。截至1998年底，共有19500个NF标准。 

法国标准与欧盟标准CE兼容，在很多方面法国标准超过欧盟标准，所以凡取得NF标签的产品可以直接获得CE标签，不需再任何产品检验，只需办理简单的手续。需要指出的是，90%以上的法国消费者对NF有很强的信任感。 

三、使用NF标准的用户需要更多地了解“NF”认证标志 

法国的“NF”认证标志在本国注册,受法律保护。“NF”标志可单独使用于电器及非电器产品,也可与其它标志或单字母图案共同使用。该标志主要是显示产品符合法国标准或国际标准中的质量要求。
法国电工技术联合会(UNION TECHNIQUE DE L''ELECTRITE，简称UTE)是法国进行NF认证的国家机构，成立于1907年它是一个联盟，包括以下列为代表的法国电子和电工的所有部门： 

ElectriCITE DE FRANCE(法国国家电力部)

FEDERATION DES INDUStriques et Electroniques(电工及电子工业联盟)

SYNDICAT NATIONAL DES EntrepReneurs de Reseaux et de Constructions Electriques
(电网、发电厂和工业电工设施的电工承包商联盟)

工业部(电子元件)

国防部 

电信部 

UTE的所有成员所共同关心的问题是给用户提供最有安全和质量保证的设施、设备和装置。EDF则把重点放在特别是拥有最适用于他们要求的设备和装置的所有电力用户。 

UTE的业务是：制定和交流有关电子和电工产品及其装置的标准以及与标准有关的任何其他资料；授予和管理符合标准的NF标志；为圆际标准化工作作出法国的贡献，并充分考虑来自该项工作的建议。 

NF标志还包括IEC或cEE安全标准以外的下列内容： 

A.带电子装置的家用及类似用途电器对电网产生扰动的限制。 

B.下列家甩电器的性能：

真空吸尘器，洗碟机，烹任灶具，烹任器具，烤箱，洗衣机，冰箱，食品冷冻机，房间取暖器，蓄水式取暖器。

CSTB认证简介

法国建筑科学技术中心（CSTB）是法国标准协会技术合作伙伴。其为建筑产品及其生产流程提供评估，测试及认证服务；风险评估；创新的建筑产品及生产流程的质量评估；建筑材料及其成份的测度；声学，热学及机械测试，防火测试；对创新和传统建筑产品的认证；为建筑师，开发商，策划销售商，承包商等提供建筑职业认证；对用于第三产业的建筑物提供高环境品质（HQE）认证。受法国认证委员会（COFRAC）的委托，协助建筑行业优化质量控制流程

截至到2004年12月，CSTB有755个职员，包括350个工程师与研究科学家。

    为了寻求提高建筑方面的安宁与安全，CSTB从事4个补充行业，研究调查、先进工程学、质量评估、知识传播。结合它的专门技术领域，他们允许CSTB对包括城市环境、服务、新的信息与通信技术等建筑物采用一个整体法。

CSTB与权威人士、建筑师、研究室、厂商与企业法人等合作，并帮助法国政府当局来定义与说明技术规程及保证建筑物的质量。CSTB是一个州立的产业与商业社团，属于法国房业部门的行政管理。它是欧洲主要的研究与评估中心之一。

CSTB拥有很多的专家，包括建筑原材料与技术方面的专家，设备，安装装置，热工程学，声学，气体动学，照明设备，环境，健康，新信息与通信技术等方面的专家。作为众多科学与技术团队中的一支，CSTB自从成立以来已经宣称了它的国际性使命。然而，随着欧洲建筑物产品方针（89/106/EEC）的创造及它通过欧洲技术委员会的批准的应用及CE标志的出现，CSTB的欧洲使命更重要了。CSTB是法国建筑部门授权的机构。作为欧洲法典编纂与研究项目团体，CSTB很好的帮助制造商打破欧洲单一市场并扶持他们出口。

除了欧盟，它还执行如下其他5个区域的各种活动。

      ● 非欧盟国家：特别是那些准备加入欧盟的国家（波兰、罗马尼亚、捷克共和国、匈亚利等等）

      ● 亚洲：中国，日本

      ● 南韩

      ● 北美：美国、加拿大、墨西哥

      ● 南美：巴西，阿根廷，智利

      ● 地中海：摩洛哥、阿尔及利亚、突尼斯、黎巴嫩等等

         CSTB让它的专家与实验能力时刻保持国际通话来执行顾问工作，以便于他们在竞赛中与顺利完成

他们的项目中突出他们的优势。

         另外，CSTB在其他国家提供带有技术支持的公众与私营公用事业的机构。法国提供经费或者欧盟

支助，此类的支持涉及到产品评估，认证，与质量管理。

      ●中国：CSTB与CABR有联系，CABR是中国一个有20年历史的类似于CSTB的机构。作为建筑协会的会长，CSTB已经在北京与中国政府的建筑部门就执行经济住房问题的签署了一份协议。建筑协会将法国工业技术与中国动力学技术在建筑领域结合起来。

CSTB 在包括城市环境，健康，通信，经济学与社会学等建筑的每一个领域执行一个广泛的学科与技术领域的调查。

    除了实施基本的提高基础知识的研究外，研究小组集中研究建筑课题与截线项目。

这些课题不仅仅是针对涉及到风险及支撑的发展的问题，同时也包括信息与通信技术的应用及工具。

英国WRAS认证
一  简介    

水务法规咨询计划WRAS（Water Regulations Advisory Scheme）是由英国水务中心WRc-nsf管理和颁发的饮用水安全方面的认证。Water Research  Centre——英国水务研究中心，成立于1927年7月，其前身是WPRB (Water  Pollution  Research  Board)水务污染研究机构。它覆盖整个英国。

WRAS认证从材料和配件两部分要求产品符合以下条例：英格兰和威尔士给水系统（给水管件）条例1999、苏格兰水条例2004、北爱尔兰水条例1991。

WRAS认证是通往英国市场的必备许可证明。在国外，凡是与食水接触的产品公司在提供产品时必须验收的手续之一就是查看是否有符合相关标准要求的认证，而WRAS的认可是最有说服力的证明，缺少WRAS认证的产品将不被采纳。凡是通过有关水准鉴定的各项自来水设备、塑胶管道和用具都会得到一个唯一的参考编号，并会获颁发证书，证明已通过有关鉴定；有关编号会被列入自来水设备及用料目录（Water Fittings and Materials Directory）内。该目录每年4月和10月出版。

二  WRAS认证内容

1. 材料测试

按照英国标准BS6920测试。其测试范围包括：水暖管、水龙头、阀门部件、橡胶制品、塑料等所有与食水接触的用料和可能用于制造有关设备的材料。凡是通过该中心测试的产品都必须符合英国BS6920或BS5750PART的标准，以确保食用水的味道和颜色不会有所改变、不会导致微生物滋生、有毒金属不会被折射出来、以及不会含有或折射出其他有碍健康的物质。材料测试必须通过认证，否则无法在整体产品中进行机械测试。

如果非金属材料符合BS6920：2000（通过非金属的产品对水质的影响看其接触人使用的水适用性）的标准的要求，他们可以被WRAS认证通过。

实验从以下五个方面评估材料对水质的影响：气味、颜色和浊度、金属的析出、毒性物质的析出、促使微生物生长的因素。

水暖管和水龙头等产品均须通过机械和材料实验， ( 在英国 WRc-NSF 实验室 )某些部件必须有材料实验通过证明，否则无法在整体产品中进行物理实验。

通过认证列名的公司，每五年WRC-NSF对产品的材料开展审核测试！

2. 产品测试

  产品测试是根据产品类型按照英国标准规范进行测试。WRc-nsf测试水的管配件以证明产品符合相关国际性标准，而这些标准是被给水工业承认和认可的。

  这些产品包括：水龙头和混合器，管，卫生器具，水表，流量计和水桶，车辆清洗设备等。

   测试配件以确定它们不会：损坏（包括泄漏）、误用、使用不当、污染给水。

每次测试可持续五年。

3．我们可以为国内需做认证的厂家提供帮助，内容包括：认证标准的提供，过程解释，相关费用报价，试验样品的指导，实验室联系，5年一次证书后续申请服务等。以及关于如何申请材料实验、准备样品、确定样品规格、类型等。（一，WRAS认证简介：WRAS(Water Research Advisory Scheme)认证是指水务法规咨询计划，RAS由英国WRc-NSF管理和颁发的英国饮用水安全方面的认证。水务法规咨询计划（WRAS）是英国水工业的认证计划，由此计划认可的产品显示了它符合1999年供水系统（水配件）的法规和其修订版的要求。

此项认证是通往英国市场的必须许可，虽非强制，但已是惯例，大凡水公司在提供水源时必需验收的手续之一是查看是否有符合相关标准要求的认证，WRAS的认可是最有说服力的证明,没有的将没有供水资格。

此计划主要目标是避免：  

•    浪费,   

•    滥用,   

•    过度消费,   

•    不正确测定, 或  

•    污染物  

认证可以在材料或产品/装置上看到。   

WRAS认证内容

WRAS认证内容包括材料认证和产品认证。

1．材料认证

材料认证的测试范围包括：水暖管、水龙头、阀门部件、橡胶制品、塑料等所有与水接触的材料料，可能用于制造有关设备的材料都必须符合英国BS6920或 BS5750 PART的标准。供水系统(水配件)法规1999目的是为了防止饮用水的浪费，过度消费，滥用或污染。WRAS规定的测试是确定产品在消费前是否符合相关的法规。如对非金属材料WRAS使用的方法和标准是BS6920:2000. 如果非金属材料符合BS6920：2000（通过非金属的产品对水质的影响看其接触人使用的水适用性）的标准的要求，他们可以被WRAS认证通过。WRc-NSF是WRAS认可且UKAS正式认可的实验室，由它开展这项材料测试，WRAS要求的测试如下：

• 水的气味和味道：要求水中有没有能为人所察觉的气味和味道，此测试使用含氯与不含氯的检测水进行测试。

• 水的外观：要求水中没有能为人所能察觉的颜色和混浊程度，如颜色增强度不能超过5Hazen,混浊程度不能增加超过0.5FNU.

• 微生物生长:主要评估产品与水接触接触后，是否会显著提高微生物的生长速度。用MDOD(平均溶氧差分)来计算，如测出的平均值少于1.7mg/L则可认为符合要求。

• 可能影响公众健康的物质提取：这是一个细胞毒素检查测试用提取过程，用于毒物学评估。

• 金属提取：评估溶到水中的金属。所溶出的金属浓度必须低于BS6920所规定的“最大允许浓度(MAC)”，如铝为200ug/L,锑10ug/L等。

要求材料测试必须通过认证，否则无法在整体产品中进行机械测试。通过水准鉴定的产品，可以使要求产品具备有关规范的客户确信有关产品不会造成自来水耗损、滥用、不正当使用或污染—水法规的四项规定。通过认证列名的公司，每五年WRC-NSF对产品的材料必须开展审核测试,当审核测试到期时，将提醒已列名的公司。

2．产品认证

产品机械性能根据产品类型按照多种欧洲和英国标准以及管理当局规范进行测试。

位于英国威尔士的WRC-NSF评估和测试中心在管件产品方面是WRAS认证的最大测试室。

WRC-NSF测试水的管配件来证明它们符合国际性标准，这些标准是为给水工业所承认和认可的。

这些产品有：水龙头和混合器、管、卫生器具、水表、防逆流装置、流量计，阀和水桶，还有诸如洗衣机和洗碗机，车辆清洗设备等器具

水暖管和水龙头等产品均须通过机械和材料测试，某些部件必须有材料测试通过证明，否则无法在整体产品中进行机械测试。

产品认证

根据产品的种类，产品的机械性能可以根据欧洲，英国标准和法规规范进行测试。

符合法规规范的水配件被水供应工业接受。所包含的产品有：水龙头，管道，卫生器具，水表，回流保护器，流量计，阀门，水缸和设备如：洗衣机，洗碗机，热水器，洗车设备和家畜水槽。

WRAS测试要求  

WRAS认证测试要求

针对不同的产品所要求的法规规范也不同：

如排水龙头和地上停止阀，依照IGN-50-61和在关闭水龙头（阀）的装配过程时，联接配件进口处到一个加压的供水系统中。运用的内部液压是20bar±0.5barr进行60s±5s.要求在测试期间阀座没有可见的泄漏。

蝶阀：用测试液充满阀门，移动密封装置到关闭位置，在20±10度，应用1.1倍的最大允许工作压力进行测试；在下面的期间中，压力公差是（1-4bar）±0.5bar.

......

WRAS认证测试的建议

一种新产品在进行测试之前，先进行预检。我们也建议进行成本核算，尽可能采购一些通过相关认证的部件或产品。

WRAS认证步骤：

客户提交公司和产品的相关信息 

我司收到客户的相关资料后，进行评估，报价，并将发票送给申请人 

准备样品 

送样，汇款 

测试 

完成测试报告 

英国水务认可该产品符合WRAS要求（每隔8周一次）。 

将认证信与证书送给申请人。 

在网站上将该产品列名5年。 凡是通过有关认证的各项自来水设备、塑胶管道和用具都会得到一个唯一的参考编号，并会获颁发证书，证明已通过有关认证；所有被WRAS认证产品会被列入水管配件及材料目录，该目录每年4月和10月出版。

我们可以帮助国内厂家提供帮助，内容包括：认证标准的提供，过程解释，相关费用报价，试验样品的指导，测试室联系， 5 年一次证书后续申请服务等。

关于如何申请材料测试，准备样品，确定样品规格，类型，设计产品线，产品组以期能够经济迅速通过一整套测试，我们可以帮助您满足此项需求。

在机械测试中如何得到优惠的价格，尽可能多的同类产品部件或组合在一次测试中得以通过，我们也可以提供建议和帮助。

凡是通过有关认证的各项自来水设备、塑胶管道和用具都会得到一个唯一的参考编号，并会获颁发证书，证明已通过有关认证；所有被WRAS认证产品会被列入水管配件及材料目录，该目录每年4月和10月出版。

凡是通过有关认证的各项自来水设备、塑胶管道和用具都会得到一个唯一的参考编号，并会获颁发证书，证明已通过有关认证；所有被WRAS认证产品会被列入水管配件及材料目录，该目录每年4月和10月出版。

如果您的企业希望进入产品目录，收编于 WRAS 出版的供应商目录中，可以同样在试验结束合格时得到这项免费的推广服务，那是因为不但有国外买家需要联系购买您的产品，国内厂家的采购部门同样也会对您的产品感兴趣。这是因为他们在申请 WRAS 机械测试时，会省却了那块产品的试验，可以更快更合理的价格取得 WRAS 证书。）

荷兰KIWA认证                                      

 KIWA成立于1948年，是一家营业额4000万欧元，拥有400名高素质员工的企业。在质量管理市场，水和环境研究中具有领先地位。 

KIWA的企业文化：我们希望能够成为与我们的客户共同成长的伙伴。这就意味着我们希望在我们的商业活动中建立长期的合作关系。同时我们努力成为一家创新的企业，能够不断的更新我们服务的内容。这样，我们就可以不断的促进我们客户业务的发展。

KIWA的构成：KIWA划分成几个部分，这样一方面使得不同部门可以在彼此不同的市场中进行自由度很大的独立运作，另一方面也可以在需要的情况下，整和不同部门的资源。

KIWA认证与检测部门：该部门专门从事不同市场中产品，生产过程，人员和管理体系的质量认证，例如：水，污水和废水处理行业，建筑行业（商业和工业建筑群），市政工程，农业，环境，化学和石化行业和商业服务。

KIWA水研究部门：该部是一个针对水和自然环境的国际研究组织。它的核心目标是满足水行业对技术的需求，开发重要技术并帮助企业进行产品的创新。KIWA水研究部门帮助荷兰及其他国家水工业企业进行了多个研究项目。

KIWA检测部门：该部是一个提供检测和调查服务的专业部门，尤其针对水箱安装，管道和土壤保护测量。

KIWA管理咨询：该部从事质量管理咨询工作。通过他们的建议，客户解决了很多企业管理方面的问题。欧洲质量管理基金（EFQM）的模型被广泛使用。咨询主要集中在效用性公司，公共和工业，商业组织。

KIWA国际成立于荷兰，同时在比利时，德国，英国和意大利拥有多家子公司，负责在不同国家开拓业务。

KIWA以专业知识改进质量

KIWA认证为世界范围的产品、加工过程、管理体系和个人颁发认证证书。作为独立的专家还实行检测和研究。 

产品认证:产品认证为你的整个的生产过程提供保证. 从原料的入口检查一直到并包括最终检查、贮藏和交货。 认证证明书生产过程的全部阶段满足必需的标准:规格、性能、改革、环境方面、 安全、 国际和法定的要求、管理、维护和库存。 在欧洲,有KIWA或KOMO标志, 你能使客户信服你产品的不变的质量。

      适用的产品如下 ：

      ·卫生器具

      ·个体排水处理 (IBA)

      ·合成管系统

      ·水箱安装

      ·毒物学的方面证书 (ATA)

      ·玻璃       

Kiwa标志为世界所认可

为了证明你的产品或装置达到基本的要求，必须由一个被授权的、独立的实验室准备一份彻底的检验报告。Kiwa技术研究实验室和Kiwa认证致力于检验水和气体相关的产品和设备，并已经被世界授权。Kiwa有国际实验室网络，相互认可彼此之间的服务。主要的优点是对于生产者希望在个别国家出售他们的产品，他们不一定为每个市场要求的检验投资，因为他们能够就检验结果达成一致。

UPC认证
UPC是美国国际管道暖通机械认证协会（IAPMO）的认证标志。需要UPC认证的产品有水龙头、金属软管、阀门、洁具类产品等等。它是产品能够在北美市场畅销的金钥匙！

从2007年6月起，美国IAPMO机构认可我公司作为中国区的认证服务机构！因而我公司在UPC/cUPC等认证项目上，有着无与伦比的优势！

IAPMO是英文International Association of Plumbing and Mechanical Officials的简称，它的总部设于美国加利福尼亚州，是一个非盈利性质的机构。自1926年成立以来，IAPMO一直从事于建筑给排水行业以及建筑通风系统之安全使用规范和标准的制订，并对有关产品进行检测、认证。IAPMO是国际管道理事会的重要成员。

美国IAPMO R&T是在美国专门从事产品认证的权威机构。其服务范围主要是工程建筑的给排水管件、户内通风设备、厨用器材、卫生间的卫浴洁具等产品。这类产品的认证，除采用美国UPC统一管道规范、ASME、ASSE、ASTM等美国标准外，也可针对加拿大市场需求，根据CSA标准进行认证。获得IAPMO R&T 的认证，对产品在北美市场的行销是极为重要的！

由于UPC规范（美国统一管道、暖通、卫浴规范）在世界上许多国家得到推广使用，使得IAPMO具有坚实的国际地位。随着UPC规范的不断完善，以及国际行业对UPC规范的了解和认识的不断加深，IAPMO发行的UPC规范必将会在国际上得到更广泛的承认和应用。众多厂商选用IAPMO R&T认证的八大原因： 
— 国际知名 — 政府认可 —
— 范围广泛 — 公正可信 —
— 经验丰富 — 服务全面 —
— 规范要求 — 物有所值 —
美国IAPMO R&T的产品认证是使您的产品进入国际市场的金钥匙。 
IAPMO认证产品范围：  
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UPC产品认证的标准：

1.Plumbing fixture fittings / ASME A112.18.1-2005  水龙头标准

2.Flexible water connectors / ASME A112.18.6-1999 金属软管标准

3.Vitreous China plumbing fixtures / ASME A112.19.2-2003    陶瓷卫生洁具标准

4.Anti-siphon fill valves (ballcocks) for gravity water closet flush tanks / ASSE 1002    水箱配件

5.Trim for water-closet bowls, tanks, and urinals / ASME A112.19.5-1999排水阀标准

6.Hand-held Showers / ASSE 1014-2005  水龙头花洒（连接、可移动）

7.Shielded couplings joining hubless cast iron soil pipe and fittings / ASTM C1277-97     管箍及配件

8.Hubless cast iron soil pipe and fittings for sanitary and storm drain waste, and went piping 

 applications / ASTM A888-04a  铸铁管/及管件

NSF认证
一  NSF International

美国全国卫生基金会（National Sanitation Foundation，NSF）成立于1944年，是一个独立的、不以营利为目的的非政府组织。NSF致力于公共卫生、安全、环境保护领域的标准制订、产品测试和认证服务工作，是公共卫生与安全领域的权威机构。

NSF拥有多个独立实验室，可进行物理性能和功能测试、化学分析、毒理学分析以及微生物试验。NSF的专业人士包括公众健康、食品安全、水质质量和环境等方面有着广泛经验的工程师、化学家、毒理学家、公共卫生学家和计算机科学家。NSF签发的认证被美国国家标准协会(ANSI)和加拿大标准委员会（SCC）所承认。NSF作为中立的第三方对美国以及国际标准的认证资格得到包括美国国家标准研究院（ANSI）、美国职业安全与健康行政署、加拿大国家标准委员会等13个国家或行业权威组织的批准与认证。NSF是世界卫生组织（WHO）在食品安全与饮用水安全与处理方面的指定合作中心。NSF在80个不同的国家为4000家公司和8000家工厂服务，超过25000种的暖通产品通过认证，注册超过3500家管理和环境体系，每年进行超过20000次工厂审核。

NSF标志的意义在于：NSF在工业界和消费者群体中具有良好的声誉；各国立法机构和政府机构的高度认可；NSF标志得到全球的公认；在以下方面是WHO的合作中心：水安全和处理、食品安全及室内环境等。授权印有NSF标志的产品意味着该产品在如下方面得到确认：

1、可以达到该产品说明书中标注的祛除杂质的能力； 

  2、组成该产品的材料不会在处理水的过程中向水中添加污染成份； 

  3、符合设计与生产工艺要求； 

  4、产品不存在结构与功能性缺陷；

  5、产品的广告、样本资料及标识所示的认证标准是真实准确的。

NSF认证系统对行内人士、消费者和生产制造单位意义重大。由NSF这个公众及政府一致认可的可信、客观和独立的第三方监控机构，已经测试而且查证检定产品遵从特定的标准，这代表着有该标识的产品是经过严格测试而且是对消费者有保证的。所有参与NSF认证系统的单位必需经过测试，再测试和一个第三方的检验/稽核，生产制造单位生产产品时必须按照公开的标准。标准包括产品制造相关标准、材料、设计、工艺流程等方面。同时，NSF强制要求如一家公司若要在产品上印上NSF标识，则必须遵从NSF认证和授权的各项严格要求。这些要求包括开始的和周期性的测试及评估，甚至采用突击式的检查。如果发现标识被误用，或产品不遵从需求，NSF将可能采取把产品和库存货物扣押查封，甚至销毁不合格的产品，列入黑名单，还有采取召回、法律行动、通告民众、取消认证资格等或其他严厉行动。NSF代表着各个方面的利益，将管制行内人士、消费者和生产制造单位的行为，监督政策的落实及认证的权威性。

二  相关法案及规范

1 美国安全饮用水法案  

要求所有在美国使用的产品不得超过8%的含铅量；要求龙头和其他输水终端设备必须符合NSF61的铅析出标准；美国43个州要求与饮用水接触的产品必须通过NSF标准61的测试。

2 美国暖通管道规范：有两个主要标准IPC（国际暖通管道规范International Plumbing Code）和UPC(统一暖通管道规范Uniform Plumbing Code).规范规定了哪些产品可以使用以及哪些标准必须符合。

3 暖通管道规范标准举例：

龙头—规范要求符合ASME A112.18.1/CSA B125.1和NSF-61/9；

淋浴阀—规范要求符合ASSE 1016或CAS B125；

紫铜管—符合ASTM B88；

塑料管材和管件—符合NSF标准14。

三  认证产品范围及标准：

生物安全柜 (Biosafety Cabinetry)NSF/ANSI 标准 49: 2级(层流)生物安全柜 (Class II (laminar flow) Biosafety Cabinetry)

瓶装水和袋装冰 (Bottled Water and Packaged Ice)瓶装水:FDA 21 CFR 110,129,165部分，食品法典（EC 80/777)

袋装冰：FDA 21 CFR 110(cGMP）

膳食补充剂、功能性食品和饮料 (Dietary Supplements, Functional Food and Beverages)NSF/ANSI 标准 173: 膳食补充剂(Dietary Supplements)

饮用水处理装置(Drinking Water Treatment Units)NSF/ANSI 标准 42: 饮用水处理装置－感官影响 (Drinking Water Treatment Units - Aesthetic Effects）NSF/ANSI标准 53: 饮用水处理装置－健康影响 (Drinking Water Treatment Units - Health Effects)NSF/ANSI 标准 58: 反渗透饮用水处理系统 (Reverse Osmosis Drinking Water Treatment Systems)NSF/ANSI 标准 44: 家用阳离子交换软水系统 (Residential Cation Exchange Water Softeners)NSF/ANSI 标准 55: 紫外线微生物水处理系统 (Ultraviolet Microbiological Water Treatment Systems)NSF/ANSI 标准 62: 饮用水蒸馏系统 (Drinking Water Distillation Systems)NSF/ANSI 标准 177: 淋浴过滤系统-感官影响 (Shower Filtration Systems - Aesthetic Effects)NSF 议案 P231: 水微生物净化装置 (Microbiological Water Purifiers)

食品设备 (Food Equipment)NSF/ANSI 标准 2: 食品设备 (Food Equipment)

NSF 标准 3: 商用厨房洗涤设备 (Commercial Warewashing Equipment)

NSF/ANSI 标准 4: 商用烹饪、加热、电热食品储运设备 (Commercial cooking, rethermalization, and powered hot food holding and transport equipment)

NSF 标准 5: 热水器、热水炉和热回收设备 (Water heaters, hot water supply boilers, and heat recovery equipment)NSF 标准 6: 配给冷藏设备 (Dispensing Freezers)NSF/ANSI 标准 7: 商用冷藏和冷冻设备 (Commercial refrigerators and freezers)

NSF/ANSI 标准 8: 商用电动食品处理设备 (Commercial Powered Food Preparation Equipment)NSF/ANSI 标准 12: 自动制冰设备 (Automatic Ice Making Equipment)

NSF/ANSI 标准 13: 食品废弃物处理装置和系统 (Refuse processors and processing systems)NSF/ANSI 标准18: 手动食品和饮料配给设备 (Manual Food and Beverage Dispensing Equipment)NSF/ANSI 标准 20: 商用散装牛奶配给设备 (Commercial Bulk Milk Dispensing Equipment)NSF 标准 21: 塑料垃圾箱 (Thermoplastic Refuse Containers)NSF/ANSI 标准 25: 食品和饮料贩卖机 (Vending Machines for Food and Beverages)NSF/ANSI 标准 29: 商用厨房洗涤设备清洁剂和化学品给料器 (Detergent 

and chemical feeders for commercial spray-type dishwashing machines)

NSF/ANSI 标准 35: 食品设备装饰压膜表层 (High pressure decorative laminates for surfacing food service equipment)NSF/ANSI 标准 36: 餐具 (Dinnerware)

NSF/ANSI 标准 37: 食品设施入口气幕 (Air Curtains for Entranceways in Food Establishments)

NSF 标准 51: 食品设备材料 (Food Equipment Materials)

NSF/ANSI 标准 52: 辅助地板 (Supplemental Flooring)

NSF/ANSI 标准 59: 食品推车 (Mobile Food Carts)

NSF 标准169: 特殊用途食品设备和装置(Special purpose food equipment and devices))

肉类和家禽加工设备 (Meat and Poultry Processing Equipment) NSF/ANSI/3-A  14159-1 肉禽加工设备设计的卫生要求（Hygiene requirements for the design of meat and poultry processing equipment）

厨房产品 (Kitchen Products)NSF 食品设备方案以外的厨房用品的认证

非食品化合物注册 (Nonfood Compounds Registration)依据NSF注册导则（原USDA美国农业部肉类或家禽厂使用的化合物许可导则－Guidelines for Obtaining Authorization of Compounds to be Used in Meat and Poultry Plants)；CFR 21、9 和 40 管道系统和元件 (Plumbing System Components)NSF/ANSI 标准 14：塑料管道系统部件及相关材料 (Plastics Piping System Components and Related Materials）

NSF/ANSI 标准 24：用于活动房屋和旅行车的管道系统和部件 (Plumbing System Components for Manufactured Homes and Recreational vehicles）

NSF/ANSI 标准 61：饮用水系统部件-健康品质 (Drinking Water System Components - Health Effects)NSF 标准 3: 商用厨房洗涤设备 (Commercial Warewashing quipment）

NSF 标准 5: 热水器、热水炉和热回收设备 (Water heaters, hot water supply boilers, and heat recovery equipment）NSF/ANSI 标准 12：自动制冰设备 (Automatic Ice Making Equipment)NSF/ANSI 标准 42: 饮用水处理装置－感官影响 (Drinking Water Treatment Units - Aesthetic Effects）

NSF/ANSI 标准 44: 家用阳离子交换软水系统 (Residential Cation Exchange Water Softeners）

NSF/ANSI 标准 50: 泳池、浴池／热浴缸水循环系统部件和相关材料(Circulation System Components and Related Materials for Swimming Pools, Spas/Hot Tubs)

NSF 标准 51: 食品设备材料 (Food Equipment Materials)

NSF/ANSI标准 53: 饮用水处理装置－健康影响 (Drinking Water Treatment Units - Health Effects)

NSF/ANSI 标准 55: 紫外线微生物水处理系统 (Ultraviolet Microbiological Water Treatment Systems)

NSF/ANSI 标准 58: 反渗透饮用水处理系统 (Reverse Osmosis Drinking Water Treatment Systems)

NSF/ANSI 标准 60: 饮用水处理化学品-健康影响 (Drinking Water Treatment Chemicals-Health Effects）

NSF/ANSI 标准 62: 饮用水蒸馏系统 (Drinking Water Distillation Systems)

泳池和浴池设备 (Pools and Spas)NSF/ANSI 标准 50: 泳池、浴池／热浴缸水循环系统部件和相关材料 (Circulation System Components and Related Materials for Swimming Pools, Spas/Hot Tubs)

污水处理系统 (Wastewater Treatment)NSF/ANSI 标准 40: 

住宅污水处理系统 (Residential Wastewater Treatment Systems)NSF/ANSI 标准 41: 非液体渗透处理系统 (Non-Liquid Saturated Treatment Systems)NSF/ANSI 标准 46: 用于污水处理系统的部件和装置的评估 (Evaluation of Components and Devices Used in Wastewater 

Treatment Systems)

水配送系统 (Water Distribution Systems)NSF/ANSI 标准 60: 饮用水处理化学品－健康影响 (Drinking Water Treatment Chemicals -- Health Effects)NSF/ANSI 标准61: 饮用水系统部件－健康影响 (Drinking Water System Components -- Health Effects)
ASSE (SANITARY) - 美国卫生工程协会
美国安全工程师协会(American Society of Safety Engineers，ASSE) 创立于1911年，为美国历史最久、规模最大之全国性安全机构。其主要目的在增进安全，促进、扩展各安全从业人员之专业知识与能力。安全从业人员协助灾害、伤害、职业病之防护；建立安全之工作和游乐环境;及发展人类在各领域活动中之安全产品。 
　　美国安全工程师协会目前有23，000个会员遍布美国及其它国家，并有超过126个分会分设各地。ASSE一年一度的专业人员发展研讨会暨展览会，是美国最主要的安全事务之一。ASSE为美国学院或大学认可的安全/卫生学位课程主要讲授机构。 
　　ASSE监督有关安全卫生事务的立法及规定事项。在促进全国标准的活动中，ASSE身兼数个标准发展委员会的秘书处，许多ASSE会员积极参与各类标准的制定工作。

ASSE 标准主要针对管件和卫具等产品制定，具体涉及：真空轧碎机、家用供水系统减压阀、家用洗碗机、水锤制动器、淋浴器、疏水器密封起动注水阀、双重防回流装置、自动流量控制器、限流器、实验室笼头真空轧碎机、排干家用洗碗机中空气间隙过程中的管件要求。

WaterMark认证介绍
在澳洲，所有为管道排水设计的产品必须要符合由管道管理者所宣布的要求。在2005年，新的WaterMark认证方案(WMCS) 被提出以代替了管道和排水产品国家认证方案 (NCPDPS), 在证明合格的产品上使用标准标志、WaterMark和管道安全型式测试标志。WaterMark认证方案使用单一的WaterMark认证标志来证明认证过管道产品。 

WaterMark是被管业管理者号召的一个管制标志并在澳洲的管业法规(法规)中详细说明，这法规建立WaterMark认证方案 (WMCS), 提供达成管产品认证的统一国家方式。

新的WaterMark认证方案的目的是对管道产品的核定提供统一的国家方式。在此方案之下, 若产品带有WaterMark认证标记，将会在全澳洲被接受，它符合管道和排水的实际要求和任何的可能附加的地方性要求。其具体要求已在澳洲的水暖器材规范中详细说明.

 对个别管道产品的认证要求与管道和排水系统的“危险”有关，能被划分到两种级别:

高危险产品的审核方案为 (WaterMark level1) 和
低危险产品的型式测试为 (WaterMark level 2)

WaterMark适用产品：

      --热水器 

      --冷热水供应管和配件 

      --水龙头和龙头零件

      --卫生设备-抽水马桶，坐浴盆 

      --水过滤器和水净化设备

      --卫生和排水管、配件(无压力)和压缩管和配件

      --卫生和排水阀门压力和温度阀门

      --阀门和通风阀

      --下水道止回流阀

      --防逆流装置

      --控制阀和龙头

      --配件伸缩接头配件-檐槽

      --与饮用水接触的材料

      --水衬

WaterMark采用的标准

澳大利亚政府规定，凡是在澳大利亚出售使用的水务产品，

都需要得到WaterMark（水认证）。即
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每种产品对应的标准不尽相同，针对卫浴产品所对应的标准，如下所示。

AS/NZS2280   对于压力应用的易延展的铁管和配件 
AS/NZS3996   对于压力应用的灰色浇铸铁管和配件
AS/NZS3718   金属体水龙头----性能说明 
AS/NZS3565   水表
AS/NZS3497   水过滤器和处理系统
AS 3498       水管产品 热水器&热水水箱
AS/NZS3952   弹簧消防栓 
AS/NZS3982   小便池
AS/NZS3688   所有系列管件
AS/NZS 5200   水管工程及排水产品的技术规范
AS/NZS/NZS 3500   水管工程及排水
AS/NZS 2712       太阳能&热泵 热水器
AS1172.1-2005&AS1172.2-2005 马桶（收一个标准的钱）
AS 1589 copper and copper alloy waste fittings
AS 2887 plastic waste fittings 塑料排水设备
AS 3688 water supply - Metallic fittings and end connectors
AS 5200 Technical specification for plumbing and drainage products
AS 5200.000 Procedures for certification of plumbing and drainage products

AS/NZS 3500   plumbing and drainage
AS/NZS 3500.0  part 0: Glossary of terms
AS/NZS 3500.1  part 1: water supply
AS/NZS 3500.2  part 2: sanitary plumbing and drainage
AS/NZS 3500.4  part 4: heated water services
AS/NZS 3718    taps for water supply 龙头
AS/NZS 3662:2005  Shower for bathing 浴室花洒
AS 1172.1 1172.2  water closet or proven equivalent - Cisterns
4020 testing of products for use in contact with drinking water

ATS 5200.050    Bathroom modules Technical Specification for plumbing and drainage products - Prefabricated bathroom modules.  This falls into WaterMark Level 1.
WELS认证简介
－从2006年7月1日起强制要求进行WELS 

WELS方案在2006年7月1日成为强制要求。宽限期适合于在2006年7月1日之前进口的和生产的产品。这些产品：

未标记的水龙头、淋浴器、盥洗室和小便器设备可以进口零售直到2006年12月31日。  

未标记的洗碗和洗衣机器可以通过零售来出售制造业/进口的产品直到2007年12月31日 

WELS 是澳洲的水效率标签方案,它要求其指定范围内的产品要被贴上标签来标志其使用水的效率，这些方案产品要符合国家的水效率标签和2005法案下面的标准组的标准。 

WELS 方案把二手产品和对进入澳洲之内个人使用的产品排除在外。 

WELS方案的一个主要部份是新的水等级标签的介绍以帮助消费者购买较多的节水的家庭产品。它也提供激励给制造业者改善这些产品的水功效. WELS 水等级标签在2005年被介绍。 从2006年7月起,它将在澳洲是强制性的。所有的新产品，在2006年7月1日生产的或进口到澳大利亚的，在销售前必须被注册和贴上标签。 

WELS方案要求产品依照高效用水要求贴上标志，让消费者购买高效用水产品和减少水消耗并在用水上能省钱。 

此方案也允许企业陈列他们高效用水产品。（详细情况请致电0592-5522220）   

高效用水标志和标准法案2005对WELS方案提供了法律体制。进一步的详情在其它法律文件，澳标高效用水产品-等级和标志(AS/NZS 6400:2005),包含大部份方案详情。 

WELS水等级标签和能源等级标签中看起来是相似的(洗衣机和洗碗机也必须执行) 。越多星代表越好。一个星级标签也显示一种水消耗或水流图。

WQA（Water Quality Association）认证

（一）WQA简介
WQA（Water Quality Association）是美国水质协会的简称。WQA是一个代表水处理产业与从业人员的非营利的国际性的行业组织。
代表广大水工业企业及从业人员的利益，为他们提供各种支持与服务，促进水工业行业健康发展是WQA组织的宗旨。
WQA由董事局领导，下设4个行业分部，一个国际工作部以及13个工作委员会，主要活动内容有：
1、行业技术支持包括：
a.咨询专家服务；
b.专家研究报告、新技术发展报告；
c.产品检测认证。
2、参与水工业相关标准、法令法规的讨论制定，代表水工业行业及消费者利益，维护他们  的合法权益。
3、通过消费者教育与公众活动，传播水工业的重要信息，包括公众共同关心的热门话题、新产品等行业信息。值得一提的是WQA组织的一年一度的行业展会，汇集所有水处理工业著名公司及来自世界各地参观者，期间穿插各种技术交流培训活动，是展示世界最新技术与最高水平产品，交流行业最新动态最为重要的行业权威。  

（二）美国水质协会金印认证项目

美国水质协会金印认证项目(WQA’s Gold Seal Certification Program)专门为饮用水相关产品提供认证。该认证项目获得美国国家标准研究院(ANSI)授权，为消费者和行业监督部门提供由独立第三方提供的产品认证。

1. 水协金印标志 

水协会在水质处理的业界中致力提倡诚实、正直、公平交易以及高度的专业精神，致力于水处理设备之测试和认证事务，并进行严格的产品测试。 净水协会在在70 多国家中共有 2,400 个会员公司。 

净水协会发展金质标志计划以帮助顾客选购优秀的净水器产品。 只有达到或超越业界标准的净水设备才能获颁发金牌标志。同时象征着产品品质保证。水质协会只将金牌标志授予该设备已经被测试，且符合或超越工业标准的净水设备，这些设备不论在功能，处理水量或完整性上，均能去除水中各类的污染物。 

2. 金印认证项目可提供下列产品的认证：

·  饮用水处理产品，包括但不局限于软水设备，过滤设备，反渗透系统，蒸馏系统和紫外线系统； 

·  与饮用水接触的零部件； 

·  管道系统构件，例如水龙头，旁路阀门和管道。 

（三）WQA 认证步骤

1.认证咨询
如果您对金印认证项目感兴趣，请直接与我司取得联系，联系方法： 电话： 0592-552220我将指定一名认证工程师来回答有关认证的所有问题并提供金印认证规则和步骤手册，包括认证所有的细节及相关费用。您需要向WQA提供一系列相关资料和信息，以便WQA为您提供准确的认证建议书。
2.申请/协议
  一旦您收到认证成本预算并决定进行认证，您需要填写一份申请书和协议，以及一份待 认证产品的数据参数表。在提交表格后，我司将安排一名工程师来协助您完成认证过程中所必需的步骤。
3.性能检测
  产品将经过严格的性能检测以确认满足认证标准的要求。
4.文字说明
  产品的安装使用手册，性能参数表，数据标识将被评估是否满足指定要求。
5.设备审查
生产设备每年都需要进行审查。认证产品的生产线将被评估，保证投放市场的产品与认   证产品是同一品质。此审查确保美国水质协会在五年的有效认证期限内，与生产商保持沟通。
7.颁发证书
在所有的产品性能测试完成后，相关文件将被审核并决定是否发放认证。一旦所有的标准要求全部被满足，认证将和所有测试数据一起颁发给企业。认证产品将被要求使用美国水质协会金印标志，金印标志的使用方法在美国水质协会金印规则和步骤手册中有描述。认证结果可以在美国水质协会网站上查询。
8.再认证

所有产品的认证有效期为五年。五年后，如希望继续使用该认证标志，产品需重新测试以便保证始终满足标准的最新要求。
CSA认证

1. CSA认证简介 -- 北美认证

CSA是加拿大标准协会(Canadian Standards Association)的简称它成立于1919年，是加拿大首家专为制定工业标准的非盈利性机构。在北美市场上销售的电子、电器等产品都需要取得安全方面的认证。目前CSA是加拿大最大的安全认证机构也是世界上最著名的安全认证机构之一 。它能对机械、建材、电器、电脑设备、办公设备、环保、医疗防火安全、运动及娱乐等方面的所有类型的产品提供安全认证。CSA已为遍布全球的数千厂商提供了认证服务，每年均有上亿个附有CSA标志的产品在北美市场销售。

2. CSA标志被加拿大和美国广泛接受1992年前，经CSA认证的产品只能在加拿大市场上销售，而产品想要进入美国市场，还必须取得美国的有关认证。现在CSA已被美国联邦政府认可为国家认可测试实验室。这意味着能根据加拿大和美国的标准对您的产品进行测试和认证，同时保证您的认证得到联邦、洲、省和地方政府的承认。有了CSA有效的产品安全认证，想要进入世界上最为坚韧而广阔的北美市场就轻而易举了。CSA能够帮助您的产品迅速有效地打入美国和加拿大市场。 CSA将通过消除申请认证过程中的重复手续来帮厂商节省时间和金钱。对于厂商来说，所要做的只是提出一次申请、提供一套样品和缴交一笔费用，而所得到的安全标志却能被联邦、州、省以及从纽约到洛杉矶的当地各级的认可。CSA将与厂商一起共同努力，提供一个高素质且安全可靠的认证项目。在北美以至全世界，CSA人都以诚实正直和熟练技能赢得人们的信赖。CSA在加拿大拥有四间实验室。从1992年至1994年，它们都先后获得美国政府劳工部职业安全及健康管理局的正式认可根据OSHA的规则，获得这一认可后，即可作为一个国家认可测试实验室，对一系列产品按照360多个美国ANSI/UL标准进行测试和认证。经CSA测试和认证的产品，被确定为完全符合标准规定，可以销往美国和加拿大两国市场。

3. CSA认证涵盖的产品范围

  1. 商用及家用电器，包括热水器、咖啡壶、电饭锅、电风扇、暖风机、电冰箱、空调等

  2. 灯具、照明电器及灯饰产品，包括固定式灯具、可移式灯具、圣诞灯串、节日灯饰、工具灯、镇流器、节能灯等

  3. 电器元器件、接插件，包括电源插头线、开关、连接器、接线端子、配线、电容器等 

  4. 电线电缆，包括广泛用于各种电器产品、电信及建筑等的各种线才 

  5. 音视频类娱乐产品，包括音响、功放、低音炮、收音机、DVD机、电视机、VCD机等 

6. 电动工具，包括电钻、电锤、切割机、角磨等 

  7. 燃气炉具，包括天然气体和液压气体燃料的炉具、零件和附加设备等 

  8. 工业产品，包括工业设备、机械产品及器械零配件等

4. CSA认证的申请程序:

1. 将初步申请表填妥，连同一切有关产品（包括全部电器部件和塑胶材料）的说明书和技术数据一并交至我司。

  2. 我司收到产品资料候,将根据产品的具体情况确定认证费用，再以传真通知申请公司。

  3. 经申请公司确认后，将寄上正式申请表和通知书，该通知书包括下列要求： 

     a. 正式申请表签署后，电汇认证费用（可以人民币支付）至我司。 

     b. 按通知将测试样板送到我司。

  4. 指定实验室将依时进行认证工作。

  5. 认证测试完毕之后，我司将会发给申请公司一份初步报告书（Findings Letter），详细列明如下： 

            a. 产品结构需如何改良才能符合标准。 

            b. 要用来完成认证报告的其他资料。 

            c. 请申请公司检阅认证记录（Certification Record）草案的内容 

            d. CSA认证所需的唛头以及获取唛头的方法。 

            e. 产品所需的工厂测试（Factory Tests）。

  6. CSA International 将申请公司对上述第五项的回答加以评估。

  7. 同时 申请公司将会收到一份用作产品生产参考和跟踪检验用的认证报告（Certification Report）。

  8. 到了这个阶段，在某种情况下，CSA要到工厂作工厂初期评估（Initial Factory Evaluation），简称IFE。

  9. 最后 CSA便会连同认证记录（Certification Record）发一份合格证书（Certification of 

    Compliance）授权申请公司在其产品上加上CSA的认证标志。

  10. 申请公司要和CSA签订一份服务协议（Service Agreement），以表示双方同意CSA到工厂作产品跟踪检验。申请公司每年需支付年费（Annual Fee）来维持该项协议。

KS认证简介

KS是Korean Industrial Standards/韩国产业标准的简称。韩国为巩固国家的产品基础，提高工业品的质量及生产效率，促使经济交往规范化、公正化，从而提高竞争力并保护消费者权益，依据产业标准化法第四条制定“韩国产业标准”。 
KS标准由韩国标准协会（Korean Standards Association, KSA）负责推行。韩国标准协会是韩国政府支持并组建的权威标准化机构。KSA的业务分为二大范畴，其一是制订、推行韩国工业产品KS标准，并负责该标准的宣贯和认证业务；其二是进行质量管理活动的推进与研究和ISO9000的咨询、认证。 
KS认证制度针对韩国工业标准对制造商进行产品检测和现场检查，通过后，向制造商颁发证书，制造商可在其产品上加贴KS标志。KS标志表明该产品符合韩国工业标准的规定，制造商具备或超过韩国工业标准所规定的制造能力。
韩国自1960年开始执行KS标准认证制度，每五年对规范是否适合进行一次审议，决定是否予以修订、废止。如果工厂希望保持KS认证，就应当每五年接受一次认证机构的检查，不接受检查将被取消认证资格。  

KS认证范围

KS标准包括16类工业信息，可分为3部分： 

产品标准：规定产品的改进、尺寸、质量等 

方法标准：规定测试、分析、检查和测量方法、操作标准等 

信息标准：规定术语、技术、部件、等级等
CWQA认证

Founded in 1959, the Colorado Water Quality Association is dedicated to promoting the principles of honesty, integrity and professionalism for the water quality improvement industry. Likewise, it is dedicated to preserving the consuming public's right to quality water. The CWQA is a not-for-profit state trade association representing the household, commercial and industrial water treatment industry. CWQA maintains a close dialogue with other organizations representing different aspects of the water treatment industry in order to better serve consumers, government officials and industry members. CWQA is a resource and information source, a voice for the industry, an educator for professionals and a communicator to the public.

Our site is designed to communicate the CWQA’s philosophy, news and upcoming convention schedules to members and the public. It is also designed to serve as a resource to those wishing to improve the quality of their water, as well as to those involved in the water conditioning profession. Use it to keep abreast of industry happenings with the CWQA News and other helpful information. Useful CWQA and industry related contacts are listed as well.

Note that the CWQA Table Of Contents/Search page is an especially helpful page from which to explore the web site, as it lists just about all pages with links to each.

CWQA's mission and purpose is to ensure the individual consumers right to enhance the quality of water by providing continuing education and training to our members, government entities and the general public. At the same time we provide a networking forum for all three groups to collectively advance the state of water conditioning in Colorado. The Colorado Water Quality Association or CWQA is a trade association of water quality improvement professionals and their suppliers. The CWQA believes strongly in the value of education in the field of water conditioning and purification to help the consumer choose the best solution for their water problems, and to help the companies and their employees achieve the highest level of professionalism. Check out some CWQA people, the essence of our association.

Our yearly conference & seminars are a highlight of our commitment to share ideas and learn at the same time. We give water treatment professionals the opportunity to become WQA certified and to take the test during our upcoming conference in October. WQA certification is a voluntary credentialing process. Water treatment professionals can enhance their credibility and demonstrate their depth of knowledge and experience to both customers and employers through WQA’s professional certification program.

The CWQA and its members proudly adhere to the National WQA’s Code of Ethics, our very own CWQA Code of Ethics and abide by the WQA’s “Antitrust Statement.”
The only way to represent the industry on the “big issues” is to help speak with a “big voice”. CWQA needs YOU—your financial help, your ideas, your time and your expertise.

Please support your industry and your business by supporting the CWQA. Fill out an on-line CWQA membership application now and take your place alongside the finest group of water professionals in the country.

We provide you with links related to our industry and more detailed information about certain subject matters. If you wish to sign up for a CWQA function or WQA certifications, you are just a click away. Use any other form for your easy reference. For more information on how you can be a part of this growing organization, please contact any member or a CWQA officer. If you have questions or concerns that are not addressed on this web site, we encourage you to complete the provided feedback form.

CERTIFICATIONS 

Being a member of the CWQA validates you as a water professional to the public. It improves your level of professionalism. Learn more about water and water quality issues. Build confidence and knowledge. 

Prepare yourself for certification with the WQA as either a Certified Water Specialist, Certified Sales Representative, Certified Installer or Certified Contractual Operator for Very Small Systems at Thursday's Seminar. This session is conducted directly by the National WQA and prepares you for the actual test, given the following morning. 

WQA Certification is a voluntary credentialing process. Water treatment professionals can enhance their credibility and demonstrate their depth of knowledge and experience to both the customers and employers through WQA's professional certification program. To achieve any WQA-certified title, the individual must pass a comprehensive exam and accept the WQA Code of Ethics for the Water Quality Improvement Industry. It guarantees validity, enhances your credibility and increases your expertise. As in previous years, the National WQA has made a commitment to join forces with the CWQA by not only attending the event, but also conducting seminars and offer certification for water quality industry personnel. 

The WQA Certification Program* offers the following categories: 

Certified Water Specialist (CWS) 
For individuals involved in the sales, installation and/or manufacturing of water treatment products or who manage a water treatment business. There are six possible levels of Water Specialist certification. 

Certified Sales Representative (CSR) 
For individuals responsible for the sale of water improvement products. 

Certified Installer (CI) For individuals who are responsible for planning, installing and/or servicing water quality improvement products. 

Certified Contractual Operator (CCO) for Very Small Systems For individuals who are responsible for the operation of water systems serving less than 500 people. Persons desiring certification as a Certified Contractual Operator for Very Small Systems must meet additional program requirements. 

* WQA membership is NOT required for certification. If you are interested in attending our state conference and begin the certification process, feel free to complete and submit the WQA certification form. 

It's as easy as 1,2,3. Study the appropriate materials (available through the WQA). Reserve your spot at the upcoming conference. Test your knowledge Friday afternoon during CWQA's annual conference. All exams are closed book and contain true/false and multiple-choice questions. Results will be mailed to you by the WQA in approximately four to six weeks as well as additional certification documentation. 

Should success elude you, 
Do not be discouraged& 
You may try again! 

Maintaining your certification consists of earning Continuing Professional Development (CPD) credits, also referred to as "seat time", and paying a re-certification fee. You can earn CPD (Continued Professional Development) credits in a variety of ways: 

Seat Time 
You can earn CEU's (Continuing Education Units) by attending the seminars during our upcoming conference. 

Measured Learning 
You can earn credits by taking additional classes - from WQA, college courses related to water quality, state licensing courses and other trade organizations. 

Experiential Learning 
Presenting technical seminars at schools, meetings, etc. 

Certified Water Specialist Level I 
Individuals may advance their learning and expertise as well as their level of certification (CWS-II through CWS-VI) by passing one or more of the specialty exams. Each exam passed will earn 1.50 CPD credits. The exams vary in length from 50 to 150 questions. The questions are all True/False or multiple-choice. You may choose the following specialty exams: 

Deionization 

Disinfection 

Filtration 

Ozonation 

Reverse Osmosis/Ultrafiltration 

For those of you that have earned certification, it is imperative to maintain re-certification status. Your certification cycle is three years (for example, if you passed your first exam in 2007, your cycle end date would be 9/30/2010. 

If you are a CWS (Certified Water Specialist), you are required to earn 3.0 CPD credits during your cycle. If you are a CI (Certified Installer), you will require 2.0 CPD credits during the same time. CSR's (Certified Sales Representatives) also are required to earn 2.0 CPD credits. CCO's (Certified Contractual Operators) have to earn 3.0 CPD credits in the same time span. 

NOTE: All of the above are required completing the WQA Business Ethics Course. 

At the end of your cycle - if you've earned the appropriate number of CPD credits - you'll receive a re-certification invoice. Upon payment of the invoice to the WQA, you'll be re-certified for the next three-year cycle. Rather than having to travel to the National WQA's conventions and having to pay the additional travel expenses, you and your staff have the opportunity to earn seat time right here at your very own conference in-state. 

WQA Professional Certification shows consumers and competitors that you have acquired the industry-recognized body of technical knowledge. It also indicated that you have chosen to support the water quality improvement industry Code of Ethics and are dedicated to the principles of honesty, integrity and credibility. And for a certified individual's company it specifies that said company has chosen to provide quality customer service by employing certified persons. 

Please review the WQA certification application and choose the option best suited for you. Order the study books early and prepare yourself for the test. Certification in-state saves travel time and expenses compared to out-of-state conferences. 

Each hour of accredited education (by speakers that are authorized by the WQA) builds 0.1 points toward the re-certification qualifications. We at the CWQA make a commitment to bring you as many hours as possible in seat time to earn your CEU's (Continued Education Units). This is another reason to attend the next upcoming CWQA conference this coming September. 

For more detailed information feel free to visit the WQA Home Page and contact them directly in case you have questions that have not been answered on this link. 

AENOR认证

AENOR (The Spanish Association for Standardization and Certification)是 西班牙标准化和认证协会的简称 ，AENOR 是一个致力于在所有的工业和服务部门的标准化和认证 ( S+C) 的发展的组织。                              

一.  认证的产品或服务的 AENOR 标志

这是一个表示符合标准的标志。它意着获得认证的产品和服务受制于建立在认证系统中的评估和检查，而且AENOR认为他们遵从可适用标准。

二.  AENOR 产品和服务认证的程序      

     1.认证的申请： 在确定产品或服务遵从认证程序要求之后, 申请者向AENOR递交请求必需的文件。

     2.认证： 对于一个被认证的产品或服务，它必须通过许多的评估, 包括:

       · 适用于产品的加工或在提供服务的质量系统方面的检查;

       · 获得样品而且测试产品

       · 检查服务

          检验和调查测试产品或服务的特性并且他们遵从标准的需求.

     3.授予

       最后的结果是证书的承认，产品或服务遵从标准并且允许使用对应的标志权利；从这刻起，可能被用在被认证的产品和服务上。

     4.审核

       此程序确定认证过的产品或服务继续遵从标准而且得到使用标志.

它也包括检查在从工厂和市场获得的样品上的质量系统/ 检验和测试. 

       获得的数据用来决定证书是否应该被保持。

三．所需认证的产品：

     浴室龙头配件· 浴室器具· 小电器和装置 · 家内的器械  · 电线 · 水泥 · 燃气器具· 点燃安全产品 · 个人防护设备 · 钢张和坚区段· 预制水泥结构 · 水泥物的钢产品 ·散热器和加热器 · 新鲜的消费水果和蔬菜 · 灯及配件 · 木制门 · 厨房家具 ·电子的生活消费品 · 食物

节水认证

一．节水产品认证受理程序认证受理程序 

    1、正式申请（提出申请，填写认证申请书）

       1．1 业务部接到申请人提交的申请书和有关资料后，对申请书和相关资料进行审查。 

       1．2 申请书包括： 1） 企业基本情况：企业名称、地址、法人代表、联系人、电话、传真

                         2） 申请认证产品情况：名称、类别、规格、商标

       1．3 相关资料包括：质量手册、营业执照复印件等。 

     2、申请书评审 

        2．1申请人类型 

            a) 一般申请人--指申请一个大类的产品认证/一个生产场所的申请/审核时间无特殊要求的申请人；

            b) 特殊申请人--指申请两个及以上大类的产品认证/具有多个生产场所/有审核日期要求/产品分类不明确，以及其它可能影响审核计划按排等的申请人。

        2．2 评审 

        2．2．1业务部负责组织对申请人的申请书、相关材料进行评审。 

        2．2．2申请由业务部负责评审，申请材料齐全、相关内容被确认后，签定合同；

        2．2．3评审内容 

                a) 认证的各项要求规定明确，形成文件并得到理解，认证业务范围要鉴别到专业小类。

                b) XHJS与申请人之间在理解上的差异得到解决。

                c) XHJS有能力对申请人实施认证(对专业能力的鉴别需细化到小类)。

                d)对认证使用的质量标准、产品标准、检验项目、实验室及实施审核时间、预访问、预审核等要求的确定。 

        2．2．4评审结束后，通过评审的申请人应与公司签署正式合同。双方各执一份。未通过评审的申请人，业务部应向其说明原因。 

        2．2．5业务部填写《合同评审记录》并保存评审记录。

   3、接受申请

      3．1业务部负责向评审通过申请人发出《受理申请通知书》。 

           3．1．1《受理申请通知书》内容包括：申请人名称、申请认证的产品标准及产品类别、规格/型号、受理机构及受理日期等内容。                               

3．2业务部负责以《受理审核内部通知单》及申请人的质量手册等文件、资料档案、评审记录一并转交审核部。

         3．2．1《受理审核内部通知单》内容包括：企业名称、地址、电话、传真、联系人、管理者代表、体系建立选用的质量标准、认证的产品类别、规格/型号、准备实施审核时间、预访问、预审核、付款方式和时间、证书数量、铜牌的品种及数量、建议审核组采用的交通方式及路线等内容。

      3．3合同签定后，申请人提出更改合同内容，应再次进行评审，必要时报总经理批准（如费用更改）。 

   4、交纳费用 

       4．1申请人应按照产品认证合同书向公司分期交纳认证费用。包括申请费、企业检查费、批准费、检验费、年金等。

咨询电话：0592-5522220；邮箱：buick.huang@hotmail.com; MSN: buick.huang@hotmail.com

CNAS认可咨询;全球水暖卫浴&洁具&厨卫&建材五金检测与认证服务；消防&安防产品检测与认证；

磨料磨具产品检测与认证CE,CB,UL,PSE,VCCI,SAA,C-Tick,GS,GOST,SASO,SONCAP,CCC,SRRC,

RoHS,Energy Star,etc;性能;可靠性等。
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